



2023湘江欢乐城第二届冰雪旅游节滑雪比赛

湘江欢乐城第二届冰雪旅游节滑雪比赛在欢乐雪域举行。

胡兆红 桂思雨

点燃激情，逐梦冰雪！经过一年的等待，湘江欢乐城第二届冰雪旅游节回来了！

11月4日，湘江欢乐城第二届冰雪旅游节滑雪比赛在欢乐雪域落幕。本次滑雪比赛分为平花果酱赛、公园果酱赛和青少年大回转比赛，面向广大滑雪爱好者、资深雪友、青少年群体进行公开招募，来自各地的150多名选手汇聚3万㎡梦幻雪国，共同逐梦冰雪。

从悦目的冰雪风光到美妙的冰雪体验，从滑雪的激情四射到娱雪的欢乐童话，从前所未有的尖叫优惠到面面俱到的暖心服务……在第二届冰雪旅游节期间，湘江欢乐城将以“九重好礼”为星城长沙献礼，在秋冬之季奏响冰雪运动交响曲，为市民打造一个玩冰踏雪的欢聚盛会。

解锁带娃新“姿势”。



赴一场激情欢乐的冰雪之约

湘江欢乐城第二届冰雪旅游节火热进行中 打造玩冰踏雪欢聚盛会

“冰雪奇缘”开启秋季旅游新热点

文体旅融合是旅游业发展的新趋势，也是促进旅游消费升级的重要路径。举办冰雪旅游节，通过政府、企业和消费者一起努力推动文体旅深度融合，为旅游业发展注入新的活力，进而提升旅游消费品质和水平。

湖南华年文化旅游投资有限公司党总支书记、董事、常务副总经理李思梁表示，作为第二届冰雪旅游节的亮点活动，本届滑雪比赛增设青少年大回转比赛项目，以激励更多青少年群体参与、热爱冰雪运动。今年，湘江欢乐城成功申报长沙市劳动与实践教育创建基地，欢乐雪域作为核心项目，深耕冰雪运动文化，厚植冰雪人才培育，通过一系列特色活动、研学活动，在南方掀起冰雪主题研学热潮，不断为冰雪运动市场注入活力，积极推动南方冰雪运动普及推广。

比赛现场，参赛者驭雪飞驰，激起雪雾飞扬，凌空飞腾翻转，然后疾速落地稳稳滑行。参赛选手用专业和专注征服雪场，用勇气和热爱释放运动精神，现场加油声不断，喝彩声连连。

“这是我第二次参加滑雪比赛，很开心能再次来到这个极具‘阿尔卑斯小镇’氛围的场地，也很感谢湘江欢乐城，让热爱滑雪的我们，能够有一个追逐梦想的平台。”平花果酱赛季军徐子强说。

自2020年7月开园以来，欢乐雪域以优质的雪场条件、专业的设施、完善的配套及服务，成为点燃长沙冰雪运动的“助燃剂”。让更多青少年了解并喜欢冰雪运动，让健康生活成为人们的一种生活方式，冰雪运动所蕴含的精神力量正成为青少年受用一生的财富。

在青少年大回转比赛中，经过激烈角逐，谢雨妍以18.5秒的总成绩夺冠，至今已有2年多雪龄的她用实际行动展现了新时代少年勇敢拼搏的精神风貌。“我相信这是我追逐冰雪梦的起点，未来，我希望通过自己的努力登上更大的赛场。”



参赛者驭雪飞驰，激起雪雾飞扬，凌空飞腾翻转，然后疾速落地稳稳滑行。

均为活动方供图

“九大活动”乐享冰雪狂欢

11月的长沙，秋高气爽，想要提前体验冬天的浪漫，就来欢乐雪域。湘江欢乐城·欢乐雪域，作为湖南省内目前最大的室内滑雪场，常年恒温在零下5℃，让长沙人一年四季都可以玩雪。

你可以从10余条多种类型的娱雪滑道到达冰雪欢乐广场，也可以从高空缆车滑索飞跃而下，一座北欧小镇围绕1200平方米冰湖呈现眼前，冰湖碰碰车、冰上自行车欢乐开玩。更有一条长130米、宽60米、坡度13度的专业雪道，就算第一次滑雪也有专业教练一对一指导，让每个人都能尽享冰上驰骋的乐趣。

依托独特的冰雪资源，欢乐雪域持续推出新产品、新业态，打造具有沉浸式、体验式、互动式的冰雪旅游消费新场景。今年中秋国庆期间，欢乐雪域举办国风潮玩节，沉浸式的国风互动场景、颇具韵味的传统节目、唯美的视听盛宴，为游客带来一场-5℃冰雪世界的假期狂欢。

本届冰雪旅游节，湘江欢乐城为冰雪爱好者编织起一个冰雪狂欢嘉年华，以前所未有的优惠和“九大主题活动”，在秋冬季节为市民打造玩冰踏雪的欢乐盛会。

据了解，目前湘江欢乐城欢乐雪域推出“买一送一，快乐加倍——双人娱雪通票半价抢购”“专业教学，滑雪速成——滑雪教学单次课”“家庭出游，尽情狂嗨——411元两大一小3小时娱雪套票”以及团队出行超低价等面向各个群体的优惠活动，邀你来梦幻雪国感受冰雪运动的独特魅力，实现多彩奇幻的冰雪绮梦。

相关链接

特别优惠 畅玩冰雪

今年的冰雪旅游节，除了延续上一届的惊喜与梦幻外，新鲜玩法和活动力度继续加码。

一、专业教学 滑雪速成

想要更畅快地在雪地上驰骋，一场专业的滑雪课当然不能少，滑雪动作、滑雪技巧、安全姿势，冠军教练团队手把手教学，掌握基本技能才能大胆地去玩。

二、买一送一 快乐加倍

不限时娱雪通票双人套票5折抢购，相当于买一张送一张，仅需588元即可畅玩娱雪滑雪不限时！
活动时间：即日起至2023年11月12日
使用时间：2023年12月31日(含)前有效，平日及周末、节假日通用

三、雪域冲锋 燃动冰雪

兼具刺激与清凉的滑雪，让你在只有冬夏两个季节的长沙，不惧依旧日火火热的秋天，玩一次就能直接爱上这一次冰雪旅游节，炫酷的平花挑战赛和有趣的公园果酱赛，将在欢乐雪域内这条长130米，宽60米，坡度13度的专业雪道火热上演。

四、专属次卡 不负热爱

冰雪旅游节专属次卡限时发售中，除了5次4小时的娱雪通票，更有1小时一对一单板专业教练教学。教学权益支持现场升级！加90元可升为1小时一对一单板教学，加120元可升为1小时一对一单板教学，加150元可升为1小时一对一单板教学。折算下来每游玩一次才100+，省钱大法直接“练成”！

五、酷雪少年 高能进阶

这次冰雪旅游节，欢乐雪域更是推出了专属儿童青少年的特惠年卡/季卡，有效期最长一年的不限时娱雪通票，让孩子们们的童年轻松实现玩雪自由。

六、家庭出游 尽情狂嗨

是不是每逢假期或周末，就不知道该带娃去哪里？想玩得开心又想让假期过得有意义，来湘江欢乐城欢乐雪域就对了，这次冰雪旅游节特别推出4小时娱雪通票家庭套票，全家欢乐加量不加价，解锁带娃新“姿势”。

七、亲子研学 圆梦冰雪

现在起不用再纠结，哪里能进行一次新奇的亲子研学，长沙独一无二冰雪体验，尽在湘江欢乐城欢乐雪域，专业的研学教学团队，独特的课程设计，快带上你家宝贝一起，来寻找冰天雪地里的乐趣吧。

八、组团炸场 低价畅玩

同时，湘江欢乐城欢乐雪域也开启了团队畅玩优惠福利，无论你是朋友间的社牛，还是小团体的领头人，也可以是公司或组织的团队leader，甚至在社交平台现场组队，都能享组团优惠。

冰雪旅游节团队特惠，10人以上即可成团，团队特惠低至100+/人，联系方式0731-81838888。

文体

责编/郑湘平 美编/赵耀 校对/刘芳



11月5日，第一届全国学生(青年)运动会开幕式在广西体育中心体育场举行。新华社发



长沙晚报11月5日南宁讯(全媒体特派记者 赵紫名)5日晚，第一届全国学生(青年)运动会开幕式在广西南宁举行，整个开幕式嵌入广西秀美山水的舞台设计，融入壮锦、铜鼓、花山岩画等壮族元素的节目表演以及学生演职人员的青春与活力，在突出学青会特色和广西地方特色、民族特色的同时，处处展现着本届学青会“逐梦新时代 青春更精彩”的主题。

奔跑在青春的赛道上

第一届全国学生(青年)运动会开幕式在广西举行

秀美山水构筑青春空间

本次开幕式分为体育仪式和文体展演两大部分，其中文体展演以“在青春的赛道上”为主题，包括《青春的山河》《青春的接力》《青春的奔跑》三个篇章和尾声《青春万岁》，让观众充分感受到当代学生青年的青春与活力；体育仪式部分包括迎接国旗、会旗入场，迎接各代表团入场环节。

在表演呈现上，现场以“红、绿、蓝”三色为基色。“绿”指的是青春山水、壮美广西、大美中国，在第一篇章《青春的山河》中，以一叶扁舟、一行白鹭、一首山歌为引，带领观众进入青春山水、壮美广西、大美中国的诗意画卷；“红”指的是基因赓续、薪火相传，在第二篇章《青春的接力》中，以诗意激情、视听场景和戏剧舞蹈等形式展现青春的力量、青春

湖南派出三个代表团参赛

学青会是由原全国青年运动会和原全国学生运动会合并而来，是推动新时代青少年和学校体育改革发展，增强青少年和学生体质，促进竞技体育后备人才培养的重要举措。

本届学青会由教育部、国家体育总局、共青团中央主办，广西壮族自治区人民政府承办，将于2023年11月5日至15日在广西举行。参赛代表团由省(自治区、直辖市)代表团、香港、澳门特别行政区、新疆生产建设兵团，以及城市代表团

组成，共有20360名运动员参赛。湖南省共派出三个代表团参加本届学青会，分别为参加校园组的湖南省代表团，参加公开组的长沙市代表团、岳阳市代表团。长沙市代表团派出了近300名运动员，参加本届学青会28个项目(公开组)的比赛。此外，长沙市部分体育强校的青少年运动员将代表湖南省参加校园组8个大项的比赛。

市体育局局长苏敏芳表示，本届赛事是对近年来长沙深化体教融合，积极培养体育后备人才成果的一次检验，长沙派出的运动员将力争在举重、摔跤、羽毛球等长沙乃至湖南省传统优势项目中争夺金牌，此外，在击剑、射击、击剑等新兴项目上，也将全力以赴，争取新的突破。

本届学青会设39个大项、51个分项、805个小项(校园组370个、公开组435个)，此前部分比赛已率先进行。截至5日，长沙市代表团已经取得4金3银1铜的成绩(公开组)。

青春空间，展现学生青年一代在赛道上奋进前行、奔赴未来；以“山河正青春，祖国正青春”为要素，将仪式环节串联于山水间，特别是在出场方式上，各代表团依托各省市青春盛景，从山水间走来，创造独一无二的呈现方式；火炬塔和点火仪式以“青春聚能”为创意核心，成为文体展演的最大亮点。

积极培养体育后备人才成果的一次检验，长沙派出的运动员将力争在举重、摔跤、羽毛球等长沙乃至湖南省传统优势项目中争夺金牌，此外，在击剑、射击、击剑等新兴项目上，也将全力以赴，争取新的突破。

本届学青会设39个大项、51个分项、805个小项(校园组370个、公开组435个)，此前部分比赛已率先进行。截至5日，长沙市代表团已经取得4金3银1铜的成绩(公开组)。



中华人民共和国国旗在开幕式上传递。新华社发

“国字号”体育盛会 掀起最炫民族风

长沙晚报11月5日讯(全媒体记者 宁莎鸥 通讯员 吴立)深秋的通道县，层林尽染，深秋的坪坦河，百舸争流！11月5日，随着清脆的发令枪响，“中国体育彩票”2023中国户外健身休闲大会(通道站)暨湖南·通道侗族芦笙文化艺术节正式起跑。跑友们用快乐脚步穿越千年侗寨，用拥抱的姿态感受好这侗乡的魅力。

本次大会以“福地怀化·浪漫侗寨风情”为主题，将文化、体育和旅游相结合，以奔跑、骑行为载体，设置了百里侗寨休闲骑(10KM)、百里侗寨穿越跑(10KM)、芦笙对抗赛、极限小轮车表演等环节。伦敦奥运会女子举重冠军王明娟、世界举重锦标赛冠军乐茂盛出席起跑仪式。

传承人展示“指尖拾光”

长沙晚报11月5日讯(全媒体记者 宁莎鸥)秋高气爽日，非遗进行时。这个周末，长沙非物质文化遗产产馆的传习活动如约而至，传承人们将手指作为工具，展示“指尖拾光”。在橘子洲头，前来参加活动的市民亲身体验了非遗的魅力。

4日、5日，有两位传承人与大家相约长沙非遗馆。湘绣是中国四大名绣之一，是以湖南长沙为中心的带有鲜明湘楚文化特色的湖南刺绣产品的总称。绣师们以针代笔，以线作色，将中国传统的绘画艺术融于湘绣之中，绣品生动逼真、质感强烈、栩栩如生。长沙县90后湘绣非遗传承人蒲宇凤精通创新设计湘绣文创产品，深受年轻人喜爱，她在现场为大家展示了精湛而灵动的绣工。

长沙棕叶编是将新鲜棕叶按纹路折叠，扎紧后放入开水里煮至黄色，经日晒夜露，完全干透、变白后即成为原材料，然后采用结体穿插扎系的方法来制作各种动物形态。在传承人周佳霖手里，粽叶瞬间变成了蝴蝶、蜻蜓等造型，小朋友在这里玩得不亦乐乎。

1500名跑者齐聚飞天山

长沙晚报11月5日讯(全媒体记者 宁莎鸥)5日，2023年湖南省第十四届全民健身节暨飞天山“百里丹霞”第十一届徒步越野赛在郴州飞天山国家地质公园正式拉开帷幕，共有来自北京、香港、湖南等地的1500多名体育爱好者、健身达人参赛。

此次赛事分60KM、30KM、15KM越野组和10KM徒步组。本次活动由湖南省体育局、郴州市人民政府主办，湖南省体育局社体中心、郴州市文化旅游广电体育局、苏仙区人民政府承办。



湖南运动员入场。长沙晚报通讯员陈杰 摄